

# 300余小将争当“拼词王”

耀华杯第二届英语拼词竞赛本周六开赛,Are you ready?

专刊记者 王伟凯

由齐鲁晚报与烟台耀华国际教育学校共同举办的第二届“耀华杯”拼词大赛将于本周六(4月18日)在开发区天山路9号耀华国际教育学校拉开帷幕。届时,共有300多名烟台地区初一至初三的在校学生将一起比拼!

拼词大赛(Spelling Bee)最早源自美国,该赛事自1925年以来,已举办了90届,是目前世界公认影响力最大、参与人数最多、最顶级的中小学生竞赛,每年都有1100万选手在世界各个角落踏上拼词大赛的舞台。比赛规则为外教老师读出英语单词,由参赛选手在规定时间内把单词拼读出来。

烟台耀华国际教育学校创办于2000年,迄今已有15年办学历史,在内地率先以“融汇中西教育精粹”的全新教育理念为内地及外籍学生提供优质国际教育。学校位于经济技术开发区,拥有完整的课程体系,课程涵盖国际幼儿园、小学、初中、高中及大学预科,为烟台当地及邻近城市的中外籍适龄学生提供最佳的“一条龙”国际化教育。

初中阶段,耀华的学生学习的是独一无二的融合剑桥国际初中及中国国家教

育课程精华的初中课程。比如,在英语学习中,专业外籍教师不仅教授纯正英语,而且用英语来教授学生学科知识,让学生的英语能力得到深层次的提高。

学校的剑桥国际高中及大学预科课程,是学生通往世界顶尖大学的桥梁。学生可以从众多科目中选修适合自己的科目,为日后进入海外名校学习做好全面准备。越来越多的家长意识到,学生最理想的出国年龄是在高中毕业后,在耀华就读国际高中,使学生在语言、文化、学科知识、思维、创造性、自信心、适应性、独立能力等方面都得到极大的提高,学生升入海外大学后,能很自然地融入到当地的学习生活以及未来的工作中,成为优秀的世界公民。

此次耀华学校举办英语拼词大赛,目的在于促进烟台地区初中生学习英语的兴



第一届耀华杯拼词大赛现场。

趣和信心,为烟台地区英语教育水平的提高做出一份贡献,回馈烟台学生及家长。大赛全程不收取学生任何费用,不举办任何形式的培训,全程无笔试,既展现选手英语单词量的积累,也考验选手拼写和朗读的能力,同时反映出学生平日的英语学习方法和习惯,并鼓励学生勇于走上舞台,充分

展示自我,挑战自我。这既是学生们勇攀巅峰的契机,更是英语爱好者的聚会,学生们可以“以词会友”,交流,分享学习经验。

经过近一个月的前期报名,共有300多名初中学生报名参加了此次比赛,他们将于4月18日在烟台耀华国际教育学校进行初赛选拔。

小记者活动

## 走进舒朗公司,了解服装制作

本报小记者参观舒朗服装工厂品味国际时尚

专刊记者 王伟凯

4月11日,本报小记者们再次走入位于开发区的山东舒朗服装服饰有限公司,满足了众多上次参观未能到场的小记者。小记者们了解了服装从设计到制作的一系列过程,看到了先进的成衣制作设备,领略了时装设计的魅力。

当小记者在工作人员的带领下走进舒朗公司,小记者们按捺不住好奇心,东瞧瞧,西瞅瞅,还不时与工作人员交流。首先,小记者们参观了舒朗品牌事业部。“哇,这些衣服好漂亮啊!”刚一入场,小记者们便忍不住赞叹。工作人员向小记者们介绍了舒朗旗下的各类服装品牌。

看完了琳琅满目的服装,小记者们的好奇心越来越强,围着负责解说的工作人员问个不停。“为什么衣服的品牌名要起名‘GOGIRL’?”小记者党乐莹首先提出了自己的问题。工作人员介绍说,因为GOGIRL少淑装主要的适合人群是喜爱时尚搭配的年轻一族,取名“GOGIRL”比较适合年轻人自信、个性张扬的特点,寓意一路高歌。

“阿姨,这些衣服创作灵感都来源于哪里啊?”“你每天的工作都是做什么啊?”“为什么公司取名叫舒朗啊?”小记者们你一言我一语地不停问着。通过采访,小记者们对服装设计有了深入的了解,“阿姨,我长大了可以来这里当设计师吗?”小记者说姜苏珍说出了很多同学的心声。工作人员高兴地说:“当然可以了,只要你好好学习,将来一定会实现自己的理想的。我也希望你们到时候能和我一起工作!”小记者们听到后都十分高兴。



小记者们研究毛衫编织车间的机器。

刚走进舒朗时,就有小记者问为什么没见到做衣服的机器,当小记者们终于走进具有“宝马工厂”之称的毛衫编织车间时,大家都很兴奋。小记者们看到了堪比中档宝马车价值的服装加工机,知道了衣服是怎么设计生产的。听着工作人员对机器的先进功能的介绍,小记者们纷纷感叹:“真先进啊。”这次舒朗之行,让小记者们受益匪浅。

牟平区宁海中学  
进行防震抗灾教育

近日,牟平区宁海中学邀请区消防大队官兵到校传授防震抗灾逃生相关知识,并现场进行了实战演示。通过这次演练,全校师生抗震救灾中的自救逃生能力得到进一步加强。

通讯员 杨军霞

开发区教研室  
组织学科教研工作会

近日,开发区教研室组织召开了“综合实践学科教学教研工作会议”。进一步明晰了学校活动与综合实践活动课程有效整合的思路,对开发区中小学综合实践活动课程的常态实施起到了推动作用。

通讯员 毛明香

葡萄山小学  
举行安全教育活动

近日,葡萄山小学邀请了毓璜顶派出所李毓峰副所长,结合实际案例浅显易懂地讲解了安全的重要性,让孩子清醒地意识到,小学生要从小学习安全知识,不断提高安全意识和安全防护能力。

通讯员 杨吉满 刘金菊

牟平一中  
女教师获评“教育巾帼标兵”

近日,牟平一中孙鲁平、高晓君、苏维香等30名女教师被牟平区妇联和区教体局联合授予“教育巾帼标兵”荣誉称号。多年来,学校女教师在教书育人中取得了卓越成绩,展现了牟平一中女教职员的时代风采。

通讯员 杜爽

道恕街小学  
开展安全教育活动

近日,道恕街小学联合向阳街道办事处、胜利路居委会、兴隆街派出所、消防大队等单位,组织全校师生开展了“安全教育日”主题活动。

通讯员 张晓琳

烟台十一中  
举行第三届读书节

近日,烟台十一中举行了第三届读书节活动,活动旨在让师生亲近书本,养成爱读书、好读书的习惯;引导师生共同读书,与书为伴,从而享受学习的快乐、生活的快乐。

通讯员 孙丽华

牟平实验中学  
做好春季健康教育

近日,牟平实验中学成立学生健康教育领导小组;配备健康教育教师,上好健康教育课;利用班会、广播、宣传栏等多种形式开展传染病预防知识的宣传教育活动;加强大课间管理,督促学生加强体育锻炼;开展“弯腰”行动。

通讯员 石学进

开发区金城小学  
进行红色传承教育

近日,开发区金城小学举办了传承“红色文化”教育活动。学校利用班配设备,开展“红色电影进课堂活动”,组织全体学生观看《地道战》《鸡毛信》《开国大典》等红色电影,缅怀英雄事迹,接受红色爱国教育。

通讯员 李方艳

**留学专家来了**

24位前驻外大使、  
教育参赞专家坐镇金吉列!

4月18日9:30  
咨询热线:  
**0535-6275656**  
活动地点:  
烟台阳光100A座2907室

金吉列留学

中国工商银行

0535-6275656

0535-6668692

**留学专家来了**

金吉列出国留学消费教育学校特约留学专家  
朱小玉 中国驻澳大利亚使馆、中国驻法国使馆前公使衔参赞

金吉列出国留学消费教育学校特约留学专家  
金伟 国际知名学者

金吉列出国留学消费教育学校特约留学专家  
先后在美国匹兹堡大学、英国伯明翰大学、加拿大不列颠哥伦比亚大学、新西兰梅西大学、美国南加州大学担任(高级)访问学者(教授)。历任上海交通大学安泰经管学院副院长、上海交通大学国际交流处处长、上海交通大学美洲基金常务副总裁等职。

**美国索斯兰中学青岛校区**  
**快来体验4月30日校园开放日**

• 学校推介 • 学生展示 • 教师见面 • 入学考试 •

**就读索斯兰的五大优势:**

- 大学申请优势: 注册正规美国中学学籍, 同步美国主校初、高中课程;
- 国际优秀师资: 主校选派外籍教学专家, 1:8师生配比;
- 全面学术准备: 全美式教育模式, 极小班授课, 无缝对接美国顶尖大学;
- 学生全面发展: 丰富课外活动, 每年定期中美互访, 培养学生独立思考能力及国际化视野;
- 绿色环保校园: 高标准教学楼、室内体育馆、健身设施、游泳馆、小剧场等24小时安保绿色校园。

**招生对象:** 小学毕业生, 初、高中生在读学生

预约电话: 0532-68898996 68898997 [www.southlands.com.cn](http://www.southlands.com.cn)